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Geachte omwonende of toekomstig omwonende,

Uit diverse reacties en uit berichten uit de pers begrijpen wij dat er onduidelijkheid bestaat over wat
er nu precies gaat worden gebouwd op het gedeelte van het plan Heisteeg dat langs de
Alphenseweg ligt. Wij kunnen ons voorstellen dat deze onduidelijkheid vervelend is. U als direct
omwonende of toekomstig direct omwonende informeren wij daarom over de huidige stand van
zaken.

Wat er nu mag

Op dit moment is voor de locatie (zie tekening 1) het bestemmingsplan Heisteeg van toepassing.
Volgens dit bestemmingsplan mogen er langs de Alphenseweg alleen vrijstaande woningen op grote
kavels worden gebouwd. De drie kleinere kavels heeft de gemeente aan particulieren verkocht. De
grotere kavels zijn van de Ontwikkelingsmaatschappij Ruimte voor Ruimte. Dat geldt ook voor de
strook langs de weg Heisteeg waar weliswaar een woonbestemming op rust, maar waarop nog geen
bouwvlakken zijn ingetekend. Via een wijzigingsbevoegdheid is in het bestemmingsplan vastgelegd
dat hier (5) bouwvlakken kunnen komen.

Herontwikkeling van de strook langs de Alphenseweg

Ruimte voor Ruimte heeft aangegeven dat de verkoop van haar grote kavels langs de Alphenseweg
niet lukt en heeft gevraagd om medewerking te verlenen aan een herverkaveling, waarbij ruimte
wordt geboden voor kleinere kavels, bij voorkeur voor rijwoningen en /of twee-onder-één-
kapwoningen.

Naar aanleiding van dit verzoek hebben wij de bereidheid uitgesproken om medewerking te
verlenen aan een herverkaveling, waarbij ook het gedeelte langs de straat Heisteeg wordt
meegenomen (zie tekening 2). Deze medewerking betekent dat er in plaats van 8 vrijstaande
woningen op grote kavels, een plan komt met: een boerderij volume met 5 aaneengesloten
woningen, twee blokjes twee-onder-één-kapwoningen en 6 vrijstaande woningen (4 op kleine en 2
op grote kavels). Totaal dus 7 woningen meer.

Aan deze medewerking hebben wij voorwaarden verbonden op het gebied van stedenbouw,
beeldkwaliteit, wonen, milieu, verkeer en parkeren.
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Deze herontwikkeling voldoet niet aan het geldende bestemmingsplan. Realisatie is daarom alleen
mogelijk door een nieuw bestemmingsplan dat door de gemeenteraad moet worden vastgesteld.

Meer informatie daarover treft u aan in de bijlage. Daarin hebben we door de raad gestelde vragen
beantwoord.

Wanneer kunt u uw mening geven over de plannen

Het is de taak van Ruimte voor Ruimte om een concept voorontwerp bestemmingsplan bij de
gemeente in te dienen dat voldoet aan de gestelde randvoorwaarden. Het eerste ingediende concept
voldeed hier niet aan en er is afgesproken dat er een nieuw concept wordt gemaakt en ingediend. Als
het concept aan alle gemeentelijke eisen voldoet neemt het college hier een besluit over en wordt
het gedurende 3 weken ter inzage gelegd. Dit wordt bekend gemaakt in het Goirles Belang . U als
omwonenden krijgt dan de gelegenheid om uw zienswijze over de plannen kenbaar te maken. Op dat
moment zal er ook een informatieavond worden georganiseerd.

Daarna wordt er een ontwerp bestemmingsplan gemaakt. Dit wordt gedurende 6 weken ter inzage
gelegd. Dan kunnen zienswijzen bij de raad worden ingediend. Uiteindelijk neemt de gemeenteraad

een besluit over de ingediende zienswijzen en over het bestemmingsplan.

We hopen u met het bovenstaande voldoende te hebben geinformeerd.

Met vriendelijke groet,

Mark van Stappershoef
burgemeester

Viichel Tromp
gemeentesecretaris



Beantwoording vragen. Artikel 41 van LRG
Raadsvergadering 07.03.2017
Vraag 1. Waarom is de site van van Wanrooij op dit onderdeel niet aangepast.

Antwoord: de gemeente heeft tot drie maal toe aan Ruimte voor Ruimte gevraagd om Van Wanrooij
te bewegen hun plannen voor deze kavels van hun site te halen. Van Wanrooij heeft dit niet gedaan.

Vraag 2. Wekt de handelswijze van van Wanrooij niet de indruk dat zij en zij alleen bepalen wat er
wordt gebouwd.

Antwoord: We kunnen ons voorstellen dat deze indruk bestaat. Maar het is uiteraard een
bevoegdheid van de gemeenteraad om via een besluit over een bestemmingsplan te bepalen wat er
wel of niet komt.

Vraag 3. Zou het niet raadzaam zijn informeel overleg met omwonenden te starten in de fase dat er
wel concrete ontwikkelingen zijn maar nog geen uitgewerkte plannen.

Antwoord: ons college is nog in onderhandeling met grondeigenaar Ruimte voor Ruimte. We zijn
bereid om de omwonenden te informeren over de stand van zaken van deze onderhandelingen zoals
die hieronder staat beschreven en met hen hierover van gedachten te wisselen.

Nadere toelichting

= De grote percelen in Heisteeg langs de Alphenseweg zijn eigendom van de CV Ruimte voor
Ruimte.

* Het is de gemeente bekend dat Ruimte voor Ruimte daarover in gesprek is met ontwikkelaar
Van Wanrooij. De gemeente is daar echter niet bij aanwezig en is ook niet bekend met de
precieze inhoud van deze gesprekken. De gemeente heeft geen contact met Van Wanrooij
over de betreffende gronden.

= Voor zo ver bekend, kadastrale gegevens, is Ruimte voor Ruimte nog steeds eigenaar van de
gronden.

= Eris dus ook geen informatie beschikbaar over de communicatie tussen Ruimte voor Ruimte
en de gemeente over de verkoop van die percelen, anders dan de informatie die algemeen
toegankelijk is over de verkoop van deze percelen via de website van Ruimte voor Ruimte.

* Het bestemmingsplan Heisteeg is van toepassing voor de betreffende percelen.

= Op verzoek van Ruimte voor Ruimte heeft het college in principe ingestemd met een
herontwikkeling op de betreffende percelen, waarbij meer woningen mogelijk zijn dan op
basis van het vigerend bestemmingsplan mag. In principe omdat uiteindelijk de raad via een
bestemmingsplanwijziging bevoegd is hierover een besluit te nemen.

* Van Wanrooij heeft een schetsplan ingediend voor woningen op de betreffende percelen.
Deze plannen zijn, op verzoek van van Wanrooij , voor een preadvies ter beoordeling
voorgelegd aan de welstandscommissie.

= Een verdere beoordeling van dit schetsplan heeft nog niet plaatsgevonden. Vaststaat wel
(alleen al vanwege het aantal woningen) dat dit niet voldoet aan het vigerend
bestemmingsplan Heisteeg.

=  Qok is het schetsplan globaal getoetst aan de door het college voor de herontwikkeling
gestelde voorwaarden. In een e-mail aan Ruimte voor Ruimte is daarom gemeld: "Er is door
Van Wanrooij een preadvies aan welstand gevraagd. Welstand geeft advies aan het college.
Het college heeft stedenbouwkundige randvoorwaarden vastgesteld. De door Van Wanrooij
ingediende schetsen voldoen daar niet aan.



Het preadvies heeft daarom geen enkele waarde. De randvoorwaarden zijn het vaste kader."
Naar aanleiding van de principe medewerking van het college heeft Ruimte voor Ruimte een
concept voorontwerp bestemmingsplan voor de herontwikkeling ingediend, bestaande uit:

- Verbeelding

- Regels en toelichting

- Vier bijlagen (1 bij regels en 3 bij toelichting)

Deze stukken zijn nog onvoldragen concepten en moeten nog ambtelijk worden beoordeeld.
Onze stedenbouwkundige heeft wel al even gekeken naar het stedenbouwkundig plan en de
beeldkwaliteitsparagraaf van de aangeleverde stukken. Daarbij is gebleken dat wordt
afgeweken van het collegebesluit, dat genomen is over de herverkaveling. Dit is via een e-
mail aan Ruimte voor Ruimte gemeld.

Ruimte voor Ruimte heeft ook een concept van de aanvullende overeenkomst (afspraken

gemeente en Ruimte voor Ruimte) betreffende de gedeeltelijke herontwikkeling bij de

gemeente ingediend. Ook dit concept is nog niet door de gemeente beoordeeld.

De gemeente heeft aan Ruimte voor Ruimte verzocht om te overleggen met Van Wanrooij

om hun plannen van de website te halen. De gemeente heeft hierover niet rechtstreeks met

Van Wanrooij gecommuniceerd omdat Van Wanrooij in het kader van de herontwikkeling

geen partij is voor de gemeente. De gemeente heeft tot driemaal toe per e-mail een dergelijk

verzoek aan Ruimte voor Ruimte gericht. Dit heeft wel tot een aanpassing van de website

geleid. Maar, zo laat Ruimte voor Ruimte weten, Van Wanrooij stelt zich op het standpunt

dat ze op hun site mogen publiceren wat ze zelf willen en de gemeente is daarvoor natuurlijk

niet verantwoordelijk.
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